

Передовые аграрные технологии

С давних времен у восточных славян главный человек на земле – тот, кто ее возделывает: хлебороб, сеятель, пахарь... Для них – самое главное – отблеск чистого неба и широкие просторы полей. В их честь в первые дни июня был организован настоящий праздник – XXIX специализированная сельскохозяйственная выставка «Белагро», которая состоялась в агрогородке Щомыслица, на площадке ТЛЦ «Глобус Парк». С каждым годом возрастает количество стран-участниц и компаний, презентующих сельскохозяйственную технику. Популярность «Белагро» постоянно растет.

техники, которая используется для уборки зерновых и заготовки кормов, внесения удобрений и защиты растений, возделывания и уборки овощей, проведения мелиоративных работ.

Многие образцы отечественной техники уже стали легендой в аграрной отрасли. Без них сложно обойтись. Но некоторые машины демонстрировались впервые. Например, «Гомсельмаш» привез на выставку самоходный зерноуборочный комбайн с гибридной системой обмолота и сепарации. По качеству он не уступает аналогам ведущих мировых компаний, а в цене значительно выигрывает. В линейке новой техники от МТЗ – «Беларус-5022» мощностью 500 лошадиных сил. Сегодня – это символ возможностей машиностроения Беларуси.

В выставке, которая проходила с 4 по 9 июня в рамках Белорусской агропромышленной недели, приняло участие около 600 компаний из 29 стран



В нынешнем году на открытой площадке было представлено более 300 образцов современной сельскохозяйственной

мира: Беларусь, Россия, Великобритания, Германия, Израиль, Индия, Китай, США и другие...

Были проведены международные специализированные выставки:

- «Белагро-2019» – современное оборудование для переработки сельхозпродукции;
- «Белферма» – последние достижения в отрасли птицеводства и животноводства;
- «Белпродукт» – экспозиции с продовольственными товарами белорусского производства;
- «Продмаш. Холод. Упаков» – демонстрация оборудования и технологий для предприятий, работающих в пищевой промышленности;
- «Пищевая индустрия» – новинки в сфере производства торгового оборудования и мебели, спецодежды и униформы, продуктов питания и напитков.

– Выставка актуальна и ценна тем, что базируется на передовых достижениях в аграрной сфере. Поверьте, не только зарубежным компаниям, но и Беларуси есть о чем рассказать. Наш АПК, являясь экспортно ориентированным, в последние годы демонстрирует устойчивую динамику развития, полностью обеспечивая внутренние потребности страны в продовольствии. В структуре экспорта сельхозотрасль занимает 16 процентов, а по производству сельхозпродукции на душу населения

мы занимаем лидирующее положение среди стран СНГ, — подчеркнул министр сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Анатолий Хотько.

Белорусский государственный аграрный технический университет принял участие в 29-й Международной специализированной выставке «Белагро-2019». На стенде университета была представлена информация о научно-исследовательской работе и научных разработках БГАТУ, натурные образцы упрочненных деталей рабочих органов сельскохозяйственных машин, литература (монографии, учебники, справочники, методики и т.д.). Стенд БГАТУ посетили более 500 человек, в том числе представительная делегация из Дятловского района Гродненской области. Достигнута предварительная договоренность о внедрении в предприятиях АПК Гродненской области программного комплекса автоматизированного рабочего места (АРМ) специалиста сельского хозяйства и обучении специалистов на базе ИПК и ПК АПК БГАТУ.

По итогам работы выставки БГАТУ награжден Дипломом 1-й степени Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь, Дипломом МинскЭкспо за активное участие и сертификатами.